

Odgovori na postavljena pitanja u okviru Poziva „Sufinanciranje troškova uključivanja djece u socioekonomski nepovoljnoj situaciji u predškolske programe“ (UP.03.2.1.05)
25.02.2021.

PITANJA	ODGOVORI
Prijavitelji/Partneri	
<p>1. Ukoliko je Prijavitelj projekta jedinica lokalne samouprave koja je osnivač dječjeg vrtića zajedno s još nekoliko drugih jedinica lokalne samouprave koje nemaju ciljnu skupinu za ovaj projekt (dakle npr. od ukupno pet osnivača istog dječjeg vrtića njih troje ima ciljnu skupinu a dvoje nemaju) moraju li svi osnivači biti partneri u projektu i/ili potpisati Izjavu partnera/prijavitelja ili je dovoljno da partner bude dječji vrtić kojem su predmetne jedinice lokalne samouprave osnivači te onda Izjavu partnera potpisuje samo odgovorna osoba ispred dječjeg vrtića?</p>	<p>Kako je definirano u Uputama za prijavitelje, točka 2.1, partnerstvo je obavezno sa <u>svim</u> osnivačima ustanova (dječjih vrtića i osnovnih škola u kojima se provode programi predškolskog odgoja) koji geografski pripadaju području županije prijavitelja, te s dječjim vrtićima i osnovnoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama u koje su upisana djeca koja će sudjelovati u projektu. Također molimo vidjeti odgovor na pitanje broj 1. iz prvog seta objavljenog 29.1.2021.</p> <p>Prijavitelj može dostaviti jednu prijavu na ovaj Poziv na dostavu projektnih prijedloga i ne može istovremeno biti partner na drugim prijavama, dok partner ne može sudjelovati u više od jedne prijave.</p>
<p>2. Može li prijavitelj projektnog prijedloga biti jedinica lokalne samouprave (općina) koja je osnivač programa predškole koji se provodi pri osnovnoj školi ako je osnivač škole županija?</p>	<p>Prihvatljivi prijavitelji na ovaj Poziv su osnivači ustanove u koju su upisana djeca koja će sudjelovati u projektu. Sukladno točki 2.1. Uputa za prijavitelje, prihvatljivi prijavitelji su osnivači dječjih vrtića sukladno članku 7. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju i osnivači osnovnoškolskih odgojno-obrazovnih ustanova sukladno članku 90. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, a u kojima se provode programi predškolskog odgoja sukladno Pravilniku o posebnim uvjetima i mjerilima ostvarivanja programa predškolskog odgoja. Prijavitelj može dostaviti jednu prijavu na ovaj Poziv na dostavu projektnih prijedloga i ne može istovremeno biti partner na drugim prijavama, dok partner ne može sudjelovati u više od jedne prijave.</p>

**Odgovori na postavljena pitanja u okviru Poziva „Sufinanciranje troškova uključivanja djece u socioekonomski nepovoljnoj situaciji u predškolske programe“ (UP.03.2.1.05)
25.02.2021.**

Financiranje i prihvatljivost troškova	
<p>3. Da li je unutar Elementa 1 određena visina ili postotak sredstava koji se može utrošiti u nabavu namještaja i opreme, održavanja prostorije i dr.</p>	<p>Ovim Pozivom nije određena visina ili postotak sredstava koja se može utrošiti na pojedine prihvatljive troškove Elementa 1 definirane u točki 4.1.1. 1) Uputa za prijavitelje, pa tako se ne može ni odrediti za nabavu namještaja i opreme.</p> <p>Prihvatljive troškove unutar Elementa 1 nije moguće zasebno planirati niti potraživati tijekom provedbe projekta. Prijavitelj troškove programa za sudionike planira unutar jedne proračunske stavke pod nazivom „Trošak subvencioniranja ekonomske cijene programa predškolskog odgoja i obrazovanja“ kojoj pridodaje oznaku „ standardna veličina“ a obrazloženje troška navodi broj djece (primjer izračuna na str. 37. Uputa za prijavitelje).</p>
Ciljne skupine i Pokazatelji	
<p>4. Naime, sukladno Pozivu, ciljna skupina su djeca u dobi između četiri godine i godine za početak obveznog osnovnog obrazovanja koja žive u lošim socioekonomskim uvjetima. Budući da su prihvatljivi i retrogradni troškovi od 1.9.2020. godine kao početka pedagoške godine, pitanje je spadaju li u prihvatljivu ciljnu skupinu djeca koja su u trenutku početka pedagoške godine, dakle 1.9.2020., imala navršene 4 godine ili su prihvatljiva i ona djeca koja su 4 godine navršila u međuvremenu, odnosno do dana predaje projektnog prijedloga?</p>	<p>Ciljna skupina ovog Poziva su djeca u dobi između četiri godine i godine za početak obveznog osnovnog obrazovanja koja žive u lošim socioekonomskim uvjetima. U trenutku prijave na projekt ciljna skupina mora zadovoljiti sve kriterije prihvatljivosti opisane u dijelu 1.4. Uputa za prijavitelje te imati zadovoljen i kriterij prihvatljivosti po starosnoj osnovi odnosno biti u dobi između četiri godine i godine za početak obveznog osnovnog obrazovanja. Na osnovu utvrđene pripadnosti ciljnoj skupini, prijavitelje se obavještava o ishodu provjere dostavljene dokumentacije nakon faze I. Tijekom provedbe projekta, postupak prijave djece će se ponoviti prije početka sljedeće pedagoške godine, kako bi se obuhvatile nove okolnosti vezane uz djecu na razini ustanova (priljev nove djece i napuštanje ustanova od strane predškolske djece i koji izlaze iz projekta). No svako dijete koje se uključuje u provedbu projekta mora ispunjavati uvjete pripadnosti ciljnoj skupini.</p> <p>Također molimo vidjeti odgovor na pitanja iz prvog seta objavljenog 29.1.2021 (broj 09. i 10. i 11.)</p>

Odgovori na postavljena pitanja u okviru Poziva „Sufinanciranje troškova uključivanja djece u socioekonomski nepovoljnoj situaciji u predškolske programe“ (UP.03.2.1.05)

25.02.2021.

<p>5. Da li se JLS može prijaviti bez obzira što sada na temelju gradskih akata roditelje oslobađa u potpunosti ili djelomično od plaćanja s obzirom da ima u proračunu osigurana sredstava za te namjene? Predstavlja li to isključenje na temelju točke 4.1.2. Uputa za prijavitelja, Neprihvatljivi izdaci -Troškovi koji su već bili financirani iz javnih izvora odnosno troškovi koji se u razdoblju provedbe projekta financiraju iz drugih izvora.</p>	<p>JLS se može prijaviti i potraživati troškove za prihvatljivu ciljnu skupinu. Međutim, bitno je naglasiti da se ciljnoj skupini uključenoj u provedbu projekta ne smije naplaćivati sudjelovanje u projektnim aktivnostima, te ukoliko je roditelj/skrbnik već platio sudjelovanje djeteta u programu, Korisnik je dužan poduzeti sve radnje u svrhu povrata plaćenog iznosa roditelju/skrbniku te je dužan osigurati dokaz o povratu sredstava roditelju/skrbniku u svrhu osiguravanja ispunjavanja uvjeta prihvatljivosti izdataka uz Zahtjev za nadoknadom sredstava (ZNS).</p>
--	--